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Найпотужнішим запорізьким ЗМІ є телебачення. В облас- 
ному центрі 4 телеканали, два з яких належать представникам 
українського олігархату: «ТВ 5» володіє металургійний комбінат 
«Запоріжсталь» (група Ріната Ахметова «Метінвест»), а телекана- 
лом «Алекс» – підприємство «Мотор Січ» В’ячеслава Богуслаєва. 
Третій потужний гравець телевізійного поля Запоріжжя – канал 
«Z». Він цілком належить міській раді обласного центру, що три- 
валий час перебувала під впливом Ріната Ахметова. Зрештою, як 
справедливо зауважив Олександр Курбатов, місцеву телевізію За- 
поріжжя здавна жартома називають «ЗаводоТелебаченням», а му- 
ніципальний канал «Z» – «ЗаводоМерією» [2]. Четвертий гравець 
телевізійного простору Запоріжжя – місцева філія «Суспільного». 
У березні цього року Секретаріат НСЖУ відреагував стурбованою 
заявою на загрозливі темпи згортання ефективної журналістської 
діяльности на каналі як якісно, так і кількісно [4]. Частково до цих 
дій НСЖУ підштовхнула поширена у фейсбуці заява про звіль- 
нення з запорізького «Суспільного» авторитетної журналістки, 
голови Редакційної ради НСТУ Ольги Вакало [1]. До цього вона 
брала   активну   участь   в   обговоренні   етерової   реформи   на 
«Суспільному», згідно з якою регіональні телевізійні мовники ма- 
ли лише 1 годину часу для власних програм, а радіо – півтори го- 
дини на добу [3]. 

У Запоріжжі нині немає жодного незалежного місцевого 
FM-радіо. Радіостанцію «Формат» такою вважати не можна, адже 
вона безпосередньо належить депутатові Запорізької міської ради 
Руслану Божку від «Опозиційного блоку» [6]. Єдиним майданчи- 
ком незалежної регіональної радіожурналістики донедавна в місті 
була інтернет-радіостанція ЗНУ «Юніверс». 
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У січні цього року в соціальних мережах «YouTube» і 
«Facebook» розпочав мовлення проєкт віжн-радіо «На дотик». Це 
запорізька ініціатива місцевих журналістів і громадських активіс- 
тів, зокрема Ольги Вакало, підтримана Агентством США з міжна- 
родного розвитку (USAID). Невелика творча та технічна команда 
незалежного журналістського проєкту віддає перевагу висвітлен- 
ню подій і питань, які з різних причин не порушуються в етерах 
інших електронних медій, але є актуальними та значущими для 
регіону. Впродовж півтори-двох годин програми радіо «На дотик» 
ведучі мають змогу цікаво та повно розповісти про важливі гро- 
мадські ініціативи, посприяти просуванню та масовому поширен- 
ню нестандартних соціальних рішень, здорових поглядів на суспі- 
льно-політичну, соціально-економічну, культурну ситуацію в Ук- 
раїні й у регіоні. Здебільшого для цього використовуються жанри 
інтерв’ю та бесіди, учасники та герої яких можуть самостійно до- 
нести авдиторії власні історії. Влучні запитання ведучих, профе- 
сійна модерація розмови сприяють увиразненню її форми, уточ- 
ненню принципових змістових моментів, розстановці смислових 
акцентів. Беручи до уваги, що обговорення кожної з тем радіо «На 
дотик» триває від 30 до 40 хвилин, журналістам проєкту вдається 
уникати фрагментації, поверховости в донесенні інформації, інте- 
рпретації подій, дотримуватися точности та балансу. 

Так, однією з активно обговорюваних в етері віжн-радіо 
«На дотик» в лютому, в кількох випусках проєкту, тем була розбу- 
дова каолінового кар’єру під Вільнянськом, що на Запоріжжі. Жу- 
рналістам радіо вдалося залучити до предметної розмови учасни- 
ків конфлікту з обох сторін, місцевих громадських активістів, по- 
садовців і представників екологічних комісій місцевого рівня, еко- 
руху та ін. [5]. Авдиторія програми мала змогу активно реагувати 
на все, що відбувається в програмі, за допомогою коментарів і за- 
питань. Одна з важливих рис програм радіо «На дотик» – доноси- 
ти думку слухачів і глядачів проєкту, не лишати їх без уваги. 

Команда незалежного журналістського проєкту активно 
вивчає інформаційні потреби й запити авдиторії, вдається до 
фахового планування тематики та проблематики випусків, добирає 
гостей і коментаторів із належним рівнем експертности, 
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аби запобігти маніпулюванню громадською думкою, дезінформу- 
ванню, створенню ангажованого політикою та бізнесом порядку 
денного. 
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